
   

  هندسه

  كدام گزينه براي تعريف زير صحيح است؟  -1

  . »نداردباشد ولي مركز تقارن  شكلي كه داراي حتما خط تقارن مي«

  ) متوازي الاضلاع4  ) پنج ضلعي منتظم3  ) ذوزنقه2  ) لوزي1

  صحيح است؟ كدام تجزيه بردار -2
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  كدام است؟ x-yحاصل  مقابلبا توجه به رابطه  -3
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  براي شكل زير كدام جمع برداري صحيح است؟ -4
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  جمع بردارهاي زير مشابه كدام گزينه است؟ -5
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  كدام است؟  yباشد مقدار  34اگر محيط متوازي الاضلاع زير  -6

1 (4  

2 (6  

3 (5   

4 (3  

  نسبت يك زاويه خارجي به يك زاويه داخلي در چند ضلعي منتظم يك به سه است. اين شكل چند ضلعي است؟ -7
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